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Тема 32. ЧЕЧНЯ - КРУПНЕЙШИЙ РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ПОДГОТОВКИ
МЕЖДУНАРОДНЫХ ТЕРРОРИСТОВ
=======================================================================
ТА:
1.  "…….В начале 90-х агент Усама неоднократно посещал Москву. Вот, что писала об
этом "Независимая":
"... в 1991-1993 гг. он не раз приезжал в Москву, стал вхож в кабинеты некоторых
высоких правительственных чиновников и религиозных деятелей."
Вербовка, надо думать - произошла раньше...
Кстати, и один из самых "засвеченных" гэбэшных политклоунов, питомец Университета
П. Лумумбы и напарник гнуснославного грушного клоуна Басаева - "иорданец Хаттаб"
(он же Хабиб Абдул Рахман - выходец из Ю. Йемена, как и бен Ладены) - старый
приятель Усамы".
("СТАРАЯ ПЛОЩАДЬ" И МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕРРОРИЗМ. Ю.Воронов, 3 янв, 2010)
 http://coraxxx.livejournal.com/4258.html
*
2. Александр Литвиненко о Катаре, «Норд-Осте» и ФСБ
Александр Литвиненко, автор книги «ФСБ взрывает Россию», беседует с берлинским
журналистом Дмитрием Хмельницким.
(ОТРЫВОК)
--------------------------------------
....У меня есть доказательства того, что российские спецслужбы связаны с «Аль-
Кайедой». В «Аль-Кайеде» есть такой террорист, таджик Намангани.
С 1989г. по 1991г. он проходил специальную подготовку в учебном лагере Первого
главного управления. Ныне лагерь называется ОУЦ – отдельный учебный центр – и
принадлежит ФСБ. Лагерь расположен в Московской области недалеко от Балашихи..
Второй человек в «Аль-Кайеде», Завахири, который находится постоянно рядом с бин
Ладеном, в 1998г. проходил специальное обучение в ФСБ на территории Дагестана.
После чего Завахири из Дагестана направился прямиком к бин Ладену, которого раньше
не знал и никаких дел с ним не имел. Бин Ладен его принял. Сейчас Завахири – второй
человек в «Аль- Кайеде». ....
http://berkovich-zametki.com/Nomer42/Chmelnicky1.htm 
*
3. 3. В. Зыгина, И. Льянов. “Аум Синрикё”: какой след ищут во Владикавказе?
-----------
В сообщениях, связанных с деятельностью японской религиозной секты “Аум Синрике”
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и, в частности, ее российского отделения, уже неоднократно упоминался как один из
центров этой организации Владикавказ. Причем, преподносится он не иначе, как
“экстремистский”, владеющий оружием, причастный к террактам.
Словом, периферийная организация, не столь уж и многочисленная, стала объектом
повышенного внимания: во Владикавказ прибыл корреспондент японской газеты, звонят
нам, в Северную Осетию, из японского посольства в Москве, заинтересовалась ее
деятельностью ФСК...
От редакции.
Как нам сообщили в компетентных органах респеспублики, информация, прозвучавшая
в центральных средствах массовой информации о наличии отравляющих и других
химических веществ, экстремистских проявлениях, накоплении и распространении
оружия и боеприпасов во Владикавказском центре “Аум Синрике” не нашла
подтверждения и таким образом, можно сделать вывод, что эта очередная грубая
дезинформация направлена на дальнейшую дестабилизацию обстановки в регионе...
(В газ.: Сев. Осетия», № 61 , 1995г.)
*
Шамиль Басаев и Сулим Ямадаев две судьбы одна ошибка.

*******
Чечня, Осетия, Дагестан давно готовят для России и Израиля (Израиль орудует на Сев.
Кавказе  через союзную Саудитскую Аравию, т.е. ваххабитов, и русский жидо-олигархат)
международных террористов - для дестабилизации  Кавказа, СНГ, Бл. Востока и
Европы, США, отстрела неугодных Кремлю и Тель-Авиву политиков. журналистов,
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правозащитников, территориальных захватов, производства и торговли героином,
фальшив. валютой, нефтью, оружием и пр. лубянским ширпотребом.
*

*
 Многие ещё помнят террористическую "Конфедерацию Народов Кавказа" (КНК), дикую
дивизию горцев-нищебродов, созданную Лубянкой, и воевавшую в Грузии за
присоединение Абхазии к России,.
 .При Масхадове (и даже ранее), ваххабизированные (т.е. сионизированые) Яндарбиев и
полк. ГРУ Герой России Ш. Басаев, под кураторством и финансированием осетинского
помощника Ельцина Ш. Д. Дзоблаева, создали сеть крупнейших в мире лагерей
подготовки международных террористов "Кавказ" в Сержень-юрте, кот. жестоко
терроризировал Чечню и весь Сев. Кавказ, а потом , по приказу из Кремля, начал войну
в Дагестане.
И ВОТ ТЕПЕРЬ:
-----------
1. Владимир Марков
В центре подготовки спецназа в Чечне могут готовить бойцов и для России, и для
зарубежных стран
06/05/2017
http://kavtoday.ru/33521
* 
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2. Миссионеры диверсионной школы майора Мартынова 
3 февраля 2014
--------------------
Интернет-рупор ФСБ под названием "Новостной портал "Life News" сообщает нам о том,
что ещё в середине декабря прошлого года - в Украину с Северного Кавказа прибыли
четыре инструктора по подготовке боевиков. По информации спецслужб, данные
инструктора - специализируются на подготовке профессиональных боевиков, способных
вести боевые действия в различных условиях. 

На данный момент этими инструкторами уже подготовлено 115 "специалистов
городского бунта", а ещё сотни молодых людей - были ими распределены по
вспомогательным специальностям в зависимости от их способностей. Также кавказцы
подготовили семерых специалистов-подрывников, которых обучили основам взрывного
дела, в т.ч. составлению взрывоопасных смесей из подручных материалов. После этого,
кавказцы наделили полномочиями инструкторов 10 человек, прошедших данную
диверсионную подготовку на "отлично". Теперь эти 10 украинских инструкторов, будучи
новыми специалистами по организации и координации массовых беспорядков - будут
передавать свой опыт дальше. Кроме того, из неспособных к обучению хохлов (из
быдла, одним словом) - кавказские специалисты создали многотысячную группу
силовой поддержки……
*



*
  … А теперь вот о чём. В ноябре прошлого года в рунете появился ролик, на котором
начальник группы ЦСН ФСБ России майор Даниил Мартынов - докладывает Рамзану
Кадырову о личной подготовке им группы неопознанных лиц чеченской национальности
в камуфляже иностранного образца без всяких опознавательных знаков…… 
https://opervzakone.livejournal.com/tag/чечня
 
*
3.  Кавказ (учебный центр)
Материал из Википедии — свободной энциклопедии
 -----------------
Учебный центр «Кавка́ з» — диверсионно-террористический центр, действовавший
неподалёку от Сержень-Юрта (Шалинский район Чечни) в 1995—1999 годах.[1]
Зелимхан Яндарбиев заявлял: «Учебный лагерь Хаттаба создал я в конце первой войны
через генштаб, возглавляемый Масхадовым»[2] (Яндарбиев был вице-президентом
Ичкерии в 1993—1996 годах и и. о. президента в 1996—1997 годах).
 
Основателем и бессменным руководителем центра был Хаттаб. Центр располагался на
левом берегу реки Хулхулау в помещениях бывших пионерлагерей.[1]
 Единовременно в нём обучались до 1000 боевиков, которых учили 40
инструкторов из Афганистана и Саудовской Аравии.[3]
 Подготовка велась по трёхмесячному курсу.[4][1] Обучение проходили молодые люди из
северокавказских республик, а также русские, татары, таджики и даже афганцы.[1] В
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учебном центре была собственная мечеть, общежитие, больница, столовая, пекарня.[5]
 
Финансирование лагеря было хорошо налажено. Деньги боевикам выдавали арабы-
инструкторы по первой же просьбе[6].
Ещё один учебный центр располагался в Панкисском ущелье на территории Грузии.[7][8]
 
Всего за пять лет было подготовлено около 10 тысяч боевиков.[1]
Среди известных воспитанников — русский ваххабит Павел Косолапов, подозреваемый
ФСБ РФ в организации ряда террористических актов в Москве, Московской и
Новгородской областях в 2004—2007 гг.[9]
https://ru.wikipedia.org/wiki/Кавказ_(учебный_центр)
* 

*
4. Шмидт Давыдович ДЗОБЛАЕВ
ВОСЕМЬ МЕСЯЦЕВ В АДУ (исповедь заложника)
http://www.libok.net/writer/670/kniga/5987/dzoblaev_shmidt_davyidovich/vosem_mesyatsev_v
_adu_ispoved_zalojnika/read
* 
5. Черный Араб
1 Октября 2001
"Совершенно секретно", No.10/149
Андрей КУЗЬМИНОВ, обозреватель «Совершенно секретно»
-----------------------
(отрывок)
 По данным разведки, еще перед вводом российских войск в декабре 1994 года в Чечне
создавались лагеря по подготовке боевиков. Информация поступала от лиц,
непосредственно проходивших в них обучение.
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 Тренировочные центры располагались на территориях бывших пионерских лагерей и
домов отдыха вблизи чеченского селения Сержень-Юрт. Причем основная база «Саид
ибн Абу Вакас» находилась непосредственно в этом селении, где одновременно
проходили обучение до ста боевиков из элитных подразделений Ичкерии. В состав этого
центра входили семь лагерей подготовки, которые могли разместить до двух тысяч
курсантов. С 1996 года личное руководство над ними принял Хаттаб.
Особое недоумение у самих военных вызывает то, что командование владело
исчерпывающей информацией об этих лагерях.
*

*
 При этом еще долгие месяцы с начала боевых действий в Чечне ни одна бомба,
ни один снаряд не упали на территорию лагерей, готовивших террористов в
Веденском районе.
 Тренировочные лагеря, подчинявшиеся Черному Арабу, имели строго определенную
специфику подготовки сепаратистов и свои названия на арабский лад.
*



*
 -- В «Абуджафр-лагере» инструкторы из Пакистана преподавали тактику и методику
ведения партизанской войны.
 Выпускники, обученные владению многими видами стрелкового вооружения, проходили
боевое слаживание в составе групп из трех-пяти человек. В том числе здесь обучали и
ведению ночного снайперского боя в составе так называемых снайперских троек:
пулеметчик, гранатометчик, снайпер.+
 
-- В «Якуб-лагере» готовили минометчиков, артиллеристов, водителей и стрелков
боевых машин пехоты (БМП).
 Первая чеченская кампания хранит много тайн.
 Инструкторами были профи из Пакистана и Иордании. Довольно скоро ряды
преподавателей пополнили пленные российские офицеры. Из пленных российских
танкистов в один из периодов чеченской кампании было укомплектовано два экипажа
боевых машин. Под угрозой уничтожения родственников, оставшихся в России, пленные
вынуждены были воевать против своих. По свидетельству очевидцев, в одном из боев
пленные офицеры намеренно подставили борта боевых машин под огонь, и оба танка
были уничтожены.
 
 *



*
-- «Абубакар-лагерь» готовил подрывников-диверсантов.
 Их обучали изготавливать фугасы не только из штатных боеприпасов, но и с
использованием подсобных химических соединений. Один из таких лагерей был
впоследствии уничтожен в Урус-Мартане. Причем найденные на его территории
химические компоненты оказались идентичны тем, что использовались при взрыве
жилых домов в Москве осенью 1999 года.
 
-- «Давгат-лагерь» готовил проводников идей исламского экстремизма.
 Пройдет некоторое время, и выпускников этого лагеря спецслужбы обнаружат на
территории Ставропольского и Краснодарского краев, в Башкирии, Татарстане, в других
регионах России. В Махачкале в 1997 году вполне легально выходила газета
экстремистского толка «Знамя Ислама». Результаты активной работы таких
проповедников и выпускников лагерей другого профиля сказались в 1999 году во
время вооруженного вторжения чеченских боевиков в Республику Дагестан.
http://www.sovsekretno.ru/articles/id/707/
* 
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6. Доказательства причастности спецслужб Путина к атаке на Америку 11 сентября
2001 года
27 июля 2016 г.
---------------------
К 13-й годовщине "2-го Пёрл-Харбора" я решил еще раз напомнить читателям моего
журнала доказательства решающей роли российских спецслужб в организации этого
"Теракта Века".
Ниже - подборка свидетельств из открытых источников, ранее собранных мною в
документальный конволют "Старая площадь и международный терроризм"...
****
В начале 90-х агент Усама бин Ладен неоднократно посещал Москву.
Вот, что писала об этом "Независимая":
"... в 1991-1993 гг. он не раз приезжал в Москву, стал вхож в кабинеты некоторых
высоких правительственных чиновников и религиозных деятелей."
Вербовка, надо думать - произошла раньше...
Кстати, и один из самых "засвеченных" гэбэшных политклоунов, питомец
Университета П.Лумумбы и напарник гнуснославного грушного клоуна Басаева -
"иорданец Хаттаб" (он же Хабиб Абдул Рахман - выходец из Ю.Йемена, как и бен
Ладены) - старый приятель Усамы………….
http://kompromat1.info/articles/36398-
dokazateljstva_prichastnosti_spetssluzhb_putina_k_atake_na_ameriku_11_sentjabrja_2001_
goda
*
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*
 7. «Русский язык Хаттаб учил в Москве»
31 окт. 2001 г.
Такое сенсационное заявление сделал «КП» корреспондент телекомпании «Аль-
Джазира»
--------------
...Вы помните эти кадры? Талибы уничтожают статуи Будды. Америка наказывает Кабул.
Мертвые афганские дети лежат на пыльных тряпках, словно куклы... Все это показала
миру «Аль-Джазира» - единственная в мире телекомпания, которой позволено
наблюдать эту войну в прямом эфире.
 
Поэтому на интервью к московскому корреспонденту «Аль-Джазиры» Акраму ХАЗАМУ я
тоже отправилась как на войну - в зеленом платье цвета ислама и с головным платком,
припрятанным в сумке на всякий случай. А наш арабский коллега оказался человеком
абсолютно российским - выпускником ГИТИСа, в недалеком прошлом - театральным
режиссером, ставившим спектакли о добре и зле.
***
- За годы вашей работы в России были ли у вас проблемы с властями?
- У них был вопрос: почему Хаттаб появляется в наших программах? Я ответил, что мы
даем возможность высказаться всем: российские министры обороны, внутренних и
иностранных дел тоже по 40 минут разъясняли свою позицию арабскому миру. Хаттаб
же меня ненавидит. Я ведь в апреле 1997 года жил неделю у них в лагере, он думал, что
я мусульманин, раз я с бородой. А я - православный сириец, он об этом поздно узнал.
Иначе, думаю, общаться с вами я бы уже не смог.
 
- Вы можете рассказать о нем как о человеке? Он, например, способен заплакать?



- Сомневаюсь. 10 лет мы слышим имя «Хаттаб» - миф, который создали спецслужбы
России. Если бы они хотели его уничтожить - давно могли бы это сделать.
- Кстати, откуда он знает русский язык?
- Я знаю точно, что в начале 90-х годов он учился в Москве на подготовительном
факультете одного из столичных вузов.
 
- Вы можете сказать, чем Хаттаба обидел мир?
- Я не думаю, что его кто-то обидел. Более того, я не почувствовал, что это до конца
верующий человек. Родом он из Саудовской Аравии, происходит из очень богатой семьи
- так же, как и бен Ладен. Эти люди занимаются бизнесом - и не надо делать из них
борцов и придумывать, что кто-то их обидел. Они прекрасно знают, чего хотят. Бен
Ладен в своих выступлениях постоянно вспоминает Палестину, но при этом он не дал
палестинцам ни доллара. Так же, как и Хаттаб.
 
- Какой репортаж вы отправили из Москвы 11 сентября?
- Мы устроили телемост Париж - Москва - Каир - США - Палестина - Марокко и следили
за реакцией людей. Я рассказывал, что видел у американского посольства и у здания
правительства.
 
- А те кадры, которые потом обошли мир, - о том, как палестинцы радуются
известию о взрывах в Америке, - их тоже прислал ваш корреспондент?
- Эти кадры - вранье. Они были сняты в 1991 году, сразу после заявления Саддама
Хусейна о том, что он будет воевать со Штатами, я отвечаю за это головой. Надо судить
тех, кто выдал это за оперативную съемку. Даже Джордж Буш извинился за выпады
американцев против арабов и мусульман. ...........
ИЗ ДОСЬЕ «КП»
 Телекомпания «АЛЬ-ДЖАЗИРА» - спутниковый телеканал, созданный 5 лет назад в
Катаре. Сегодня ее называют «арабской СNN». Аудитория - 90 миллионов человек,
собственные корпункты в 15 странах мира.
 
РАССЛЕДОВАНИЕ
 «КП» Откликнитесь, педагоги и студенты!
 -------------------
Нас заинтересовала информация о том, что международный террорист Хаттаб в начале
1990-х готовился стать московским студентом.
Как разъяснили нам в Управлении международного сотрудничества Министерства
образования РФ, посланцев из арабских стран в те годы активнее всего принимали в
МГУ, МАДИ, а также в Университете дружбы народов имени Патриса Лумумбы.



Ясность в картину могло бы внести настоящее имя Хаттаба. Но оно неизвестно даже
ФСБ, где, кстати, к нашей сенсации отнеслись скептически, напомнив: «Зато бен Ладен -
тот точно учился в Бостоне».
Со своей стороны, я свидетельствую:
Хаттаб действительно сносно говорит по-русски - я это слышала своими ушами, когда
смотрела по финскому ТВ сюжет, снятый в его банде. Тем не менее мы готовы провести
собственное расследование и просим откликнуться тех, кто узнал Хаттаба по
фотографиям: преподавателей, которые обучали его русскому языку; вахтерш в
общежитии, мимо которых он проходил каждый день; а также московских девушек,
которым он дарил цветы.
Телефон (095) 257-57-65. E-mail: Galina@kp.ru
http://www.kp.ru/daily/22666/13148/
*

*
8. 2017-05-12  
СМИ: Чеченские и ингушские коммандос – секретное оружие Путина. Россию не
тронет гибель кавказцев
Западные аналитики пытаются понять роль кавказских бойцов в сирийской
стратегии Кремля
Азамат Дадаев
https://onkavkaz.com/news/1680-smi-chechenskie-i-ingushskie-kommandos-sekretnoe-
oruzhie-putina-rossiyu-ne-tronet-gibel-kavkazc.html?fromslider
*

https://justpaste.it/redirect/16jk0/http%3A%2F%2Fwww.kp.ru%2Fdaily%2F22666%2F13148%2F
https://justpaste.it/redirect/16jk0/https%3A%2F%2Fonkavkaz.com%2Fnews%2F1680-smi-chechenskie-i-ingushskie-kommandos-sekretnoe-oruzhie-putina-rossiyu-ne-tronet-gibel-kavkazc.html%3Ffromslider
https://justpaste.it/redirect/16jk0/https%3A%2F%2Fonkavkaz.com%2Fnews%2F1680-smi-chechenskie-i-ingushskie-kommandos-sekretnoe-oruzhie-putina-rossiyu-ne-tronet-gibel-kavkazc.html%3Ffromslider


*
9. В Москве полиция объяснила нападение чеченцев на главу "Комитета по
предотвращению пыток" защитой интересов Кадырова – ВИДЕО
12 мая 2017 г.,
http://www.newsru.com/russia/12may2017/kadyrovsdefence.html 
*

*
10. Абхазия.1993 г.Фильм о Чеченцах на войне в Абхазии.Басаевы,
Х.Ханкаров,Алимсултанов Имам и др

https://justpaste.it/redirect/16jk0/http%3A%2F%2Fwww.newsru.com%2Frussia%2F12may2017%2Fkadyrovsdefence.html


*
11. Чеченский спецназ распугал всех грузинских солдат 

*

https://www.youtube.com/watch?v=7kERszl6vYo
https://www.youtube.com/watch?v=7kERszl6vYo
https://www.youtube.com/watch?v=Were7GV-DMs
https://www.youtube.com/watch?v=Were7GV-DMs


*
12. Чеченцы на Украине часть 2 

*

https://www.youtube.com/watch?v=9cWMfLOYYTE
https://www.youtube.com/watch?v=9cWMfLOYYTE


13. Чеченский спецназ в Сирии контролирует Алеппо 

*

Яндарбиев и жид мэр Одессы Эдуард Гурвиц 

https://www.youtube.com/watch?v=kduPOq2b8Y8
https://www.youtube.com/watch?v=kduPOq2b8Y8


*
14.  Казак о Конфедерации народов Кавказа и помощи Абхазии
 

*

https://www.youtube.com/watch?v=Mpg1BM7rtGQ
https://www.youtube.com/watch?v=Mpg1BM7rtGQ


*
15. Конфедерация горских народов Кавказа - объявление войны Грузии 1992г

https://www.youtube.com/watch?v=HSyP2dD5MfM
https://www.youtube.com/watch?v=HSyP2dD5MfM


*
16. Жесткое выступление Руслана Аушева (1993 год) 

*
17. АЛАНИЯ-ИНФОРМ  29 мая 2008 15:32
------------
ЗАЯВЛЕНИЕ Мусы Темишева
Сопредседателя КОНФЕДЕРАЦИИ НАРОДОВ КАВКАЗА

АГНК (Ассамблея Горских Народов Кавказа), переименованная затем в КНК
(Конфедерацию Народов Кавказа), была учреждена на Первом Съезде Народов Кавказа
в 1989 году в Сухуми представителями демократической интеллигенции народов
Северного Кавказа. Я был одним из инициаторов Съезда и составителем его основных
программных документов.
Главная цель Конфедерации состояла в том, чтобы всемерно способствовать
деколонизации кавказских народов. Будущее всего большого Кавказа мы видели в
конфедеративном содружестве толерантных демократических республик.

Но основные "спонсоры" Первого Съезда Народов Кавказа (абхазские
руководители) сыграли зловещую роль "пятой колонны". Владислав Ардзимба,
Генадий Аломия, Сергей Шамба и другие, как выяснилось годы спустя, состояли в
штате КГБ СССР. В той же "конторе" состояли и ингушские представители (Беслан
Костоев, Саид Чахкиев и все остальные).
****

https://www.youtube.com/watch?v=eEVJeRqtsbA
https://www.youtube.com/watch?v=eEVJeRqtsbA


В связи со сложившейся в Грузии обстановкой я, как сопредседатель КНК, ответственно
заявляю:

1. Все участники российской агрессии против Грузии (особенно чеченцы) являются
злейшими врагами Кавказа и уголовными преступниками;
2. До полной деколонизации всего Кавказа до Волги и Дона любая попытка передела
внутрикавказских границ - это тягчайшее преступление против народов Кавказа;
3. Мы призываем все организованные национальные светские и религиозные
организации народов Северного Кавказа добровольцами вступить в борьбу против
российских оккупантов.

Я обращаюсь отдельно к абхазским братьям.
Вы прекрасно понимаете, что Россия, подогревая среди вас сепаратизм, не желает вам
добра. Империя Зла секла и резала вас, тысячами топила в Чёрном море, десятки
тысяч выслала на чужбину. Всё, что может дать вам средства к национальному
существованию, скуплено на корню российскими ворами-олигархами. Абхазия уже не
принадлежит вам. Мобилизуйтесь на отпор российским оккупантам и их абхазским
марионеткам.
Грузия никогда не была вам врагом. То, что предлагает сегодня Абхазии официальный
Тбилиси, - это полная Свобода.
20. 05. 2008 СТРАСБУРГ
 http://osinform.org/6034-jeduard-kokojjty-gruzija-prodolzhaet.html
*

Барана поймали
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============================================
Тема № 3. ПОЧЕМУ ИШАКИ ИЗ СНГ ТАБУНАМИ РВУТСЯ В ИГИЛ?
https://justpaste.it/10p6d
* 
Тема № 4. ГИПЕР-ТЕРРОРИЗМ: КГБ В ЗЕЛЁНОЙ ПОВЯЗКЕ или ДИКАЯ ДИВИЗИЯ ЕБН-
ВВП
https://justpaste.it/10p7m
* 

*
Тема № 12. ЧЕЧНЯ ПОД ВЛАСТЬЮ РУССКИХ ЖИДО-МАСОНОВ
https://justpaste.it/117xj
*
Тема № 13. ДЕЙСТВИЯ РОССИИ ПО ДЕСТАБИЛИЗАЦИИ И ДЕМОНИЗАЦИИ ЧЕЧНИ
ПЕРЕД 2-Й РУС.-ЧЕЧЕН. ВОЙНОЙ
https://justpaste.it/118ee
* 
Тема № 14. ДЕТИ И МЕНТАЛИТЕТ НАРОДОВ: на примере злых чеченцев и добрых
русских
https://justpaste.it/11dl6
* 
Тема № 18. Ш. БАСАЕВ БЫЛ АГЕНТОМ ГРУ... И ОСЕТИНОМ? чеченцы не могут сказать
внятно - кто такие Басаевы? (дополнено 02.04.17)
https://justpaste.it/126kc
* 
Тема № 19. ЗАЧЕМ ЖИДО-ЧЕКИЗМ КЛЕПАЕТ ПО ВСЕМУ МИРУ «ИСЛАМСКИХ»
ТЕРРОРИСТОВ?

https://justpaste.it/10p6d
https://justpaste.it/10p7m
https://justpaste.it/117xj
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Как еврей Собчак и его пом. Путин создали ваххабитов СНГ
https://justpaste.it/12njt
* 
Тема 35 КАК РУССКИЕ ГОТОВЯТ И ИСПОЛЬЗУЮТ "ИСЛАМСКИХ" ТЕРРОРИСТОВ.
В Прутбое русские готовили чеченских террористов.
https://justpaste.it/16yuo
===========================================
МАСХАДОВ ПРОТИВ СИОНИЗМА В ЧЕЧНЕ:
 
1. МАСХАДОВ ПЕРЕПЛЮНУЛ МАКАШОВА?
17 марта 1999
-----------------------------
Макашов отдыхает — президент Чечни Аслан Масхадов заявил вчера, что деятельность
оппозиции в Чечне координируют международные сионистские центры...........
"Московский комсомолец" №18059 от 17 марта 1999
http://www.mk.ru/editions/daily/article/1999/03/17/141444-mashadov-pereplyunul-
makashova.html
* 

*
2. ...президент Ичкерии Аслан Масхадов в марте 1999 г., выступая на митинге, объявил,
что ваххабизм насаждают в Чечне евреи через Саудовскую Аравию:
«Нас пытаются превратить в афганских талибов – послушное орудие запада на Кавказе.
Мы - сунниты накшбандийского и кадирийского толка, и другому исламу в Чечне не
бывать».
http://www.teopolitika.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=259
* 
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*
3. 17.03.99 Известия
Масхадов обвиняет в заговоре против Чечни мировой сионизм
Но готов жить в мире с Россией
http://www.memo.ru/hr/news/szpigun/Ch9.htm
* 
4. Прослушка Березовского с Удуговым
Опубликовано 22.09.1999 © Компромат.Ru Оригинал этого материала.
http://abos.ru/?p=40672
* 
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Вырожденец
*
5. МАСХАДОВ ПОДТВЕРЖДАЕТ ЗАКАЗНОЙ ХАРАКТЕР ВОЙНЫ В ДАГЕСТАНЕ СО
СТОРОНЫ БЕРЕЗОВСКОГО
27.09.1999 |
http://www.pravda.ru/news/world/27-09-1999/906925-0/
*

=====================================================================
ПОЧЕМУ ичкерийцы "ПОБЕДИЛИ" русачьё летом 1996 Г.?
ПОЧЕМУ БЕНОЕВЕЦ Р. КАДЫРОВ УНИЧТОЖИЛ своих РОДИЧЕЙ -БЕНОЕВЦЕВ ИЗ
ГРУ, ЯМАДАЕВЫХ?
КОГДА РОССИЯ ПРЕВРАТИЛА ЧЕЧНЮ В БАЗУ ПОДГОТОВКИ МЕЖДУНАРОДНЫХ
ТЕРРОРИСТОВ?
Посты из Фейсбука
------------------
Адам Бергманн:
Круглосуточный "Президентский Канал"... Кабинет, где собрались Яндарбиев, муфтий
Ичкерии и все: гражданские лица и полевые командиры - тогдашняя "власть", коим
Кремль, за счёт спектакля "6 Августа 1996 года", перадал "власть".
И вот, входит Масхадов и с ним два человека.
Не садясь за стол, порога, заявляет, что будет участвовать в выборах.
Шум-гам, призывы муфтия соблюдать дисциплину,
-Вы же поклялись на Коране, соблюдать Договор..
- В выборах участвуют только гражданские лица...
-Полевые командиры не будут участвовать...
И всё такое!..

https://justpaste.it/redirect/16jk0/http%3A%2F%2Fwww.pravda.ru%2Fnews%2Fworld%2F27-09-1999%2F906925-0%2F


Масхадов "выплюнул", всё что хотел сказать и с порога вышел...
***
Адам Бергманн:
Член Президентского Совета, по вопросам кадров ещё ранее говорил в приватной
беседе, что Мы. команда "Президента Яндарбиева", знаем, что ФСБ, поставила на
Масхадова.
Все участники строек-восстановления республики при правительстве Завгаева, кто
нагрелся на деньгах, выложат суммы, в «Фонд Масхадова" - за это, эти люди могут
спокойно приезжать в ЧР-И и их не будут, как сегодня говорят, "подвергать люстрации",
не тронут...
То есть, обоюдный "Договор...
И так далее, так далее...
***
Адам Бергманн:
Никто не дурак, все всё видят и знают, кем был поставлен Масхадов, на чьих деньгах и
возможностях он держался в кресле.
Вплоть до боевых действий 1999 года из ЧР-И "про-Кремлёвской", - уходили учиться в
российсские институты и академия ФСБ, МВД, МЧС,
Уходили по выделенным квотам Москвы, для "независимой" Ичкерии, - все знают и
помнят это..
. ***
Gross King:
Адам Бергманн а, ясно.... Африканцы за бусы продавали свой народ, а тут погоны,
чины...
***
Адам Бергманн:
Gross King, тут, имитация. Никто не покупал народ и никто не мог продать.
Власть Кремля была и оставалась, Были перманентные боестолкновения, из-за
группировок во власти Кремля, соответственно, их подчинённые в Регионе.
Кремль, никогда не уходил из Грозного - ЧР, даже когда "ЧР-И".
***
Адам Бергманн:
ЦИТАТА от Gross King : «... международных террористов - для дестабилизации всего
Кавказа, СНГ, Бл. Востока и Европы, отстрела неугодных политиков. журналистов,
правозащитников, территориальных захватов, производства и торговли героином,
фальшив. валютой, нефтью, оружием и пр. лубянским ширпотребом.
Ещё при Масхадове, полк. ГРУ Герой России Ш. Басаев, под кураторством осетинского
помощника Ельцина Дзоблаева, создал крупнейший в мире лагерь подготовки
международных террористов в Сержень-юрте, кот. жестоко терроризировал Чечню и



весь Сев. Кавказ, а потом, по приказу из Кремля, начал войну в Дагестане."
—---------—
ИСТИННО! Только, вот, если вы цитируете про поковника ГРУ, уточните про "полковника
ФСБ" и что эти две группы из общего КГБ СССР, всегда были "враждебные" конкуренты.
А при буржуазной России, типа капиталистической, стали конкурирующие фирмы, как в
финансах, так и в политике...
***
Gross King:
Адам Бергманн, я раз твоей оценке «ИСТИННО». А кто этот полк. ФСБ?
***
Адам Бергманн:
ЦИТАТА от Gross King: «.. создал крупнейший в мире лагерь подготовки международных
террористов в Сержень-юрте,"
--------------—
Да, там «лагерь» создали», но создавать это начали до спектакля "6 Августа 1996года",
а после спектакля и при наступлении "ичкерийского бытия" в Грозном просто,
активизировали. Постройку того "лагеря" курировала спецслужба, с Чеченской стороны,
под руководством "Арби Мовсаева"...
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Лондон: Чеченский боевик и два жида-олигарха
===============================================================
Тема 32. ЧЕЧНЯ - КРУПНЕЙШИЙ РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ПОДГОТОВКИ
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МЕЖДУНАРОДНЫХ ТЕРРОРИСТОВ.
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Тема 33. СИОНСКИЙ СПРУТ: КТО И КАК ПРАВИТ ГОЙ-РУСЬЮ.
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Тема 34. А. КАДЫРОВА И А. МАСХАДОВА УБИЛИ ЗА АНТИ-СЕМИТИЗМ?
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Тема 35 КАК РУССКИЕ ГОТОВЯТ И ИСПОЛЬЗУЮТ "ИСЛАМСКИХ" ТЕРРОРИСТОВ.
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В Прутбое русские готовили чеченских террористов.
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Тема 36. ЗА ЧТО ПРЕСЛЕДУЮТ ПРАВОЗАЩИТНИКА Р. КУТАЕВА?
Потому что он глубоко чуждый Системе элемент.
Как в ПРУТБОЕ русские готовили чеченских террористов
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Кто на Кавказе "экспортирует" боевиков даже на Филиппины
02.06.17
https://newsland.com/user/4296757178/content/kto-na-kavkaze-eksportiruet-boevikov-dazhe-
na-filippiny/5856315#/comment-88710324
====================================================================
тайны локальных войн
22.05.2014          
ПОТЕРЯННАЯ ЗВЕЗДА
Автор Дмитрий Плоткин  (с сокращ.)
---------------
Его ищут афганские талибы и чеченские боевики. В списках последних мой собеседник
значится врагом республики Ичкерии под №9 и заочно приговорен к смерти. Враги
охотятся за ним, а он сидит в «милицейском камуфляже» в охотничьем домике и
спокойно дает интервью, рассказывая неотполированную историю афганской войны и
чеченской трагедии. 
НАЧАЛЬНИК УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА
С Юрием Константиновичем Плугиным мы познакомились более четверти века назад –
в 1984-ом. Я, тогда еще молодой следователь районной прокуратуры, он – матерый
начальник областного уголовного розыска. Судьба свела нас вместе на одном из мест
происшествий. Великовозрастный подонок, ехавший на мотоцикле мимо кукурузного
поля, увидел пятилетнего мальчишку в шортах и перерезал ему горло. Просто так – из-
за спортивного интереса.
Днями и ночами мы колесили с Плугиным по близлежащим селам в поисках убийцы.
Разница в возрасте – 10 лет, не чувствовалась. Тогда я и узнал, что он – потомственный
милиционер: родился в 48-м в Казани в семье сотрудника уголовного розыска, в 20 лет
окончил Саратовскую специальную школу милиции, в 26 – Высшую школу МВД СССР, а
потом – Академию министерства внутренних дел. Начинал оперативником на Восточно-
Сибирской железной дороге, возглавлял отделение управления уголовного розыска
Ставрополья. И вот судьба занесла его в Рязань. На его счету множество раскрытых
убийств и других тяжких преступлений
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фото: Юрий Константинович Плугин 
Я жадно впитывал в себя его рассказы о сыске. Тогда мне казалось, что о своем коллеге
я знаю абсолютно все, могу даже предсказать его будущее: вечный поиск убийц,
насильников и прочих отбросов общества. 
Теперь же, встретившись с ним через столько лет, я понял, что можно прогнозировать
будущее обычных людей, но никогда нельзя предугадать судьбу личностей сильных и
неординарных: таких, как мой приятель. 
За эти годы Юрий Константинович пополнел, на голове появилась седина. Все-таки,
есть разница между 36-ю и 62-мя. Позади ранение, контузия… Но в глазах еготот же
задор и жажда действия. 
Что же произошло за эти годы?..... 
 КОМАНДИРОВКА НА ТОТ СВЕТ 
А в ноябре 1995 года, – продолжает Плугин, – я был уже командирован в Чечню для
оказания помощи местным правоохранительным органам, назначен на должность
первого заместителя республиканского министра внутренних дел – начальника
республиканской криминальной милиции.
С момента прибытия в Грозный вся моя жизнь и судьба оказались навсегда связаны с
чеченским народом. Но тогда я не знал, насколько круто этот этап моей службы
изменит мою жизнь и судьбу.
Тогда ему очень пригодился афганский опыт. Как руководитель криминальной милиции,
он тесно взаимодействовал с органами государственной безопасности,
подразделениями ГРУ, войсковыми частями и соединениями Министерства обороны и
МВД, возглавлял координационный штаб республики. Всегда старался решать
проблемы путем переговорных процессов. Лишь, когда переговоры ни к чему не
приводили, приходилось проводить боевые операции.
В этот период чеченские сепаратисты свергли законную власть в городе Шали и
объявили его «столицей» Ичкерии.
И тогда Плугин возглавил сводный отряд милиции, который был откомандирован для
наведения порядка в Шали. Большинство бойцов этого отряда были милиционеры-



чеченцы. Он сумел найти для них такие слова, которые заставили их служить единой
целостности России.
Я помню, – рассказывает Плугин, – был в подразделении по борьбе с незаконным
оборотом наркотиков такой сотрудник Сулейменов – высокого роста, коренастый.
Когда я под обстрелом перебегал открытые пространства, то он бежал рядом со
мной, как бы склоняясь надо мной. И только потом, когда он погиб, я понял, что
таким образом он своим телом прикрывал меня от пуль бандитских снайперов. 
Но было и другое. Опять же, наряду с беспримерными подвигами милиционеров и
солдат, тех же десантников 6-й роты, существовала подлость и мерзость. Бывало,
что во время зачисток соответствующими структурами задерживались чеченцы,
которые подозревались в связях с оппозицией. Некоторых из этих задержанных за
хорошую плату возвращали родственникам. А иные задержанные без следствия и
суда бесследно исчезали. И были иногда танки и бронетранспортеры, увешанные
похищенными во время зачисток коврами и домашним скарбом чеченцев. Когда такая
техника катилась мимо здания МВД, то мои милиционеры-чеченцы подходили к окнам
и пытались разглядеть, нет ли на проезжавших танках ковров из их домов. У многих
из них дома были разбомблены и разграблены. А они, несмотря на это, все-таки
продолжали служить России. 
Тогда Плугин услышал те же слова, которые он слышал когда-то в Афганистане: «Вы с
кем воюете – с бандитами или с народом?»
Плугин всегда был уверен, что воевать можно только с бандитами.
В марте-апреле 1996 года боевиками была проведена «генеральная репетиция» по
вооруженному захвату города Грозного. Тогда Плугина удивило, что накануне нападения
многие руководители республики, в том числе и республиканский министр внутренних
дел, вдруг одновременно выехали за пределы республики «по служебным делам».
И обязанности министра внутренних дел Чеченской республики были возложены на него
– Юрия Плугина. В том числе, все тяготы обеспечения общественной безопасности в
экстремальных условиях боевых действий. Тогда атака сепаратистов на столицу
республики сорвалась.
А в июне 1996 года, – продолжает Плугин, – когда решалась судьба республики,
неожиданно для всех министром МВД Чечни вместо генерала Иналова был назначен
полковник Т. Такая министерская «ротация» была проведена наспех, вопреки
элементарной логике. Ранее полковник Т. командовал конвойным полком внутренних
войск. Для исполнения обязанностей министра внутренних дел воюющей республики,
опыта работы в конвойной службе недостаточно. На мой взгляд, по своим деловым и
личным качествам он явно не соответствовал этой должности. И в первую очередь,
благодаря своей беспринципности. 
В начале августа 1996 года Плугин получил оперативную информацию о том, что 6
числа готовится нападение боевиков на Грозный.



--И какие решения были приняты для отражения удара? 
О готовящемся нападении, – рассказывает Юрий Константинович,– я неоднократно
предупреждал заинтересованные инстанции, в том числе и федеральные структуры.
Телеграммы об этом мною докладывались лично новому министру МВД Чечни, он их
визировал.
Всем соответствующим лицам было от меня известно, что утром 6 августа
боевики пойдут на штурм Грозного.
Несмотря на это, на рассвете 6 августа министр внутренних дел вывел из
расположения МВД республики все оперативные службы и строевые подразделения:
ОМОН и муниципальный милицейский полк. «Маневры» эти проводились скрытно и в
спешном порядке. Личному составу было объявлено, что министерством проводится
«профилактическая зачистка» пригородной зоны.
Более того, по его приказу были сняты все наружные милицейские посты вокруг
здания министерства внутренних дел и Дома Правительства. 
Все это для меня – первого заместителя министра оказалось неожиданным. О
перемещениях личного состава я узнал, придя утром на службу.
К этому времени оказались сняты все армейские КПП на подступах к столице. И
вскоре здание Министерства и весь «правительственный квартал» оказались
блокированными бандитами. 
Несмотря на очевидность нападения боевиков, подразделениям МВД был отдан
приказ выходить из города строго определенными маршрутами – «коридорами»,
согласованными с боевиками…
 Сам же министр внутренних дел, игнорируя мнение командира муниципального полка
полковника милиции Тепсаева и других руководителей строевых подразделений
вернуться в здание МВД, забрал у ОМОНа бронетранспортер и вместе с
приближенными к нему руководителями отдельных подразделений, под охраной
сводного отряда оперативных служб сбежал на нем из города. 
 По пути следования эту группу блокировали боевики. Я не знаю, уж какие там
переговоры с боевиками тогда они провели, но боевики выпустили их из города.
Представляете, в руки боевиков попадает министр внутренних дел республики, и
они машут ему на прощание руками! Об этом позже мне рассказали охранявшие
министра оперативники.
А потом началась осада здания министерства.
На первых порах его оборону держали четыре офицера рязанского управления по
борьбе с организованной преступностью, десяток бойцов внутренних войск и несколько
милиционеров-чеченцев.
Они защищали тогда не только здание министерства. В его подвале скрывалось около
ста мирных жителей – тех, кто боялся расправы бандитов. Это были работники



чеченского правительства, сотрудники охраны, журналисты. Боевики вряд ли бы
пощадили их, ворвись они в здание.
--Почему так произошло? 
Как я понял, министр внутренних дел Чечни и его окружение планировали сдать
боевикам министерство внутренних дел без боя, – рассказывает об этом бое Юрий
Плугин.
Чувствовалась нехватка личного состава, боеприпасов, не говоря уже о
продовольствии. Мы несли потери, но продолжали отстреливаться. Боевики
наседали на нас. Они просто, наверное, не знали, что нас не так много, иначе
проявили бы больше решительности. Шансов остаться в живых у нас практически
не было.
В то время, когда мы отражали атаки боевиков и защищали здание МВД, министр
внутренних дел республики спокойно отсиживался то в здании ГАИ, то в Ханкале, то
в аэропорте «Северный».
По радиостанции и через посыльных я неоднократно требовал от министра
внутренних дел Чечни срочно вернуть для обороны к зданию министерства строевые
подразделения и бронетранспортер ОМОНа с пулеметом. Однако мне в этом было
отказано. Вскоре к нам пробрался в здание водитель того БТЭРа. Он сообщил, что
забранный бронетранспортер оставлен боевикам. 
Позже оказалось, что бандиты расстреляли из данного бронетранспортера общежитие
ФСБ и там при его обороне героически погибли десятки сотрудников федеральной
службы безопасности.

фото: Дмитрий Плоткин и Юрий Плугин
ПРИКАЗАНО НЕ ВЫЖИТЬ!
В это же время два молодых офицера под обстрелом снайперов, рискуя жизнью,
прибежали в здание МВД. Они предложили Плугину незамедлительно покинуть кабинет
и не посещать служебную квартиру, расположенную в этом же здании. Как выяснилось,
специальная техническая служба зафиксировала телефонные переговоры по



мобильной связи. Определенные лица обсуждали возможности физического устранения
Плугина.
Координаты моего кабинета и служебной квартиры, – рассказывает Юрий
Константинович, – передавал в эфир человек из известной мне группы.
Я не стал испытывать судьбу и быстро сменил место дислокации. Хотя поначалу не
хотел верить такой информации. Я знал, что подлость отдельных людей
безгранична, но не до такой же степени… Оказалось – до такой! Буквально через
несколько минут по моей квартире и кабинету боевиками был открыт ураганный
огонь из тяжелого стрелкового вооружения. Потом в небе неожиданно появился
вертолет, из которого был нанесен ракетный удар. Первая же ракета почему-то
попала не в боевиков, а точно в окно моей квартиры. Вторая– в приемную моего
кабинета. Ракетного удара мы не ожидали. 
От взрыва ракеты погиб солдат внутренних войск. А еще шестеро, включая Плугина и
заместителя министра по следственной работе Евгения Пантелеева, были ранены.
А потом в министерство пробрался брат одного из сотрудников чеченской милиции –
житель Шалинского района. Он передал защитникам ошеломляющую новость: с его
слов, перед нападением на Грозный к боевикам на вертолетах «кто-то» доставил
оружие, боеприпасы и другое имущество. Что это были за вертолеты, оставалось только
догадываться.
И факт снятия 5 августа всех армейских КПП и постов на подступах к Грозному
говорил о многом, – говорит Плугин. 
Я понял, что 6 августа 1996 года нас – небольшую горстку милиционеров, просто
оставили на растерзание бандитам. Тот, кто это сделал, не предполагал, что
верные Присяге русские и чеченские милиционеры плечом к плечу, несмотря на
потери и отсутствие снабжения, смогут дать боевикам достойный отпор.
Тогда,раненный Плугин, отправив коллег в госпиталь, сам отказался выйти из боя. Его
отсутствие могло деморализовать личный состав и привести к непредсказуемым
последствиям. Кольцо вокруг места боя сжималось.
В это время к зданию МВД с боями прорвался отряд милиции особого назначения и
муниципальный полк. Позже подошел и сводный отряд оперативных служб.
Благодаря их поддержке мы отстояли здание МВД, – продолжает собеседник. Я был
рад, что никто из сражавшихся со мною милиционеров-чеченцев не покинул здание
министерства, не дезертировал. Все проявили себя героями, были верны Присяге и
до конца оставались на боевом посту. Они вместе с русскими милиционерами с
оружием в руках здесь, на маленьком пятачке Грозного, отстояли честь большой
России.
 Всех их я предложил наградить орденами и медалями. Но ни один из них так и не был
представлен к правительственной награде. Ни один! 



В то же время, дезертиры из группы того самого министра внутренних дел Чечни,
изменившие Присяге, оказались на «высоте» и были награждены. Сам же министр
МВД Чечни потребовал присвоения ему обещанного звания генерала.
За годы войны в Афганистане и Чечне я научился прощать все: грубость, трусость,
подлость – все, кроме предательства.
 --К сожалению, война всегда имеет две стороны. 
Плугин с грустью рассказывает об этой – второй стороне войны:
 На шалинском армейском блокпосту солдаты всегда останавливали и тщательно
проверяли руководителей и сотрудников Шалинского РОВД. А Шамиль Басаев с
вооруженными боевиками, по нашим данным, проезжал через этот пост свободно, без
проверки и досмотра.Да еще и обменивался дружеским приветствием. 
Что там говорить, когда над Шалинской военной комендатурой в то время
«красовалось» рядом два флага: России и Ичкерии…
Да и история с похищением представителя МВД России генерала Шпигуна о многом
говорит. 
Геннадия Шпигуна я знал лично, встречался с ним по работе. Из Грозного Шпигун
улетал на самолете. В тот раз он, как обычно, сел в самолет. Охрана осталась на
летном поле. Самолет вырулил на взлетную полосу и стал набирать скорость,
чтобы подняться в воздух. В конце взлетной полосы, перед самым взлетом, полосу
блокировала неизвестная автомашина. Самолет остановился. Бандиты выбежали из
автомашины, похитили генерала и скрылись. Это был очередной вызов России и ее
правоохранительным органам. 
--Так была все-таки возможности спасти генерала Шпигуна или ее не было? 
Шпигуна искали все соответствующие наши силовые структуры. Какое-то время
после похищения он был жив. И его можно было спасти. Я получил оперативную
информацию, где находится Шпигун. На тот период непосредственно его охраняло
всего три человека. Можно был освободить Шпигуна, но для этого надо было
исполнить определенные условия, связанные для государства с определенными
издержками. Информацию о возможности освобождения Шпигуна я направил
соответствующим должностным лицам. 
Об этом было известно узкому кругу людей. Но, к моему удивлению, уже на
следующий день после направления мною строго конфиденциального сообщения мне
поступила информация, что Шпигуну неожиданно заменена охрана. Вместо трех
человек его стали охранять 20 человек. Кроме того, каждые 3 часа ему стали
менять место дислокации. Спасти генерала не удалось.
Позже удалось найти лишь его останки. Генерал был убит боевиками. 
А сколько солдат и милиционеров погибло из-за амбиций руководства!
Так, один из известных на всю страну генералов нелицеприятно заявил в адрес
Дудаева:«Если Дудаев, мол, мужчина, я готов с ним «встретиться» один на один!» В



ответ боевиками, в подтверждение того, что Дудаев – настоящий мужчина и никого
не боится, были нанесены массированные удары по нашим блок-постам. Эти
обстрелы принесли смерть многим из тех, кто там был.
Или тот же полковник Буданов. Он изнасиловал и убил чеченскую девушку. За это был
осужден. Но никто не говорит о другом: сколько наших солдат и милиционеров было
убито в результате чеченских акций возмездия за гибель этой девушки. И кровь этих
погибших наших парней не только на чеченских боевиках, но и на полковнике
Буданове. Это мое мнение.
НЕУДОБНЫЙ ГЕНЕРАЛ
После командировки в Чеченскую республику Плугин возвратился в Рязань. Здесь
когда-то между Афганом и Чечней он работал заместителем начальника областного УВД
и начальником Управления по борьбе с организованной преступностью. В то время в
Рязанской области – первой в России раскручивалось колесо борьбы с местным
бандитизмом. Несколько преступных группировок: «слоновская», «архиповская» и
«айрапетовская», каждая численностью в сотни человек, практически взяли власть в
городе.
Это была власть, альтернативная государственной. Бандитам подчинялись чиновники,
руководители предприятий, предприниматели. Все, кто зарабатывал деньги, платили
бандитам дань. Тех, кто пытался не платить, бандиты убивали, уничтожали их
имущество. За несколько лет в Рязани было совершено более ста заказных убийств.
Один только ночной расстрел семнадцати посетителей бара «Сельмаш» пятью
автоматчиками в масках чего только стоил.
Здесь, в Рязани, Плугин тогда впервые столкнулся с деятельностью чеченских
сепаратистов. Были выявлены преступные связи лидеров чеченского криминалитета с
региональными преступными сообществами. Участники банд из Чечни и Рязани путем
оформления фальшивых банковских авизо пытались похитить из государственного
банка более 19 миллиардов рублей. Оперативная разработка Рязанского УБОП
пресекла эту попытку.
Но тогда от Плугина потребовалось дать согласие на увольнение своего заместителя –
Александра Богачева, человека порядочного, честного и бескомпромиссного. Плугин
отказался дать такое согласие, ответив, что своих подчиненных«не сдает». После этого
Плугин и был откомандирован на войну в Чечню.
После «чеченской» командировки были учтены его заслуги по защите конституционного
строя в отдельно взятой кавказской республике: он был назначен начальником
Управления внутренних дел Мурманской области и стал генерал-майором милиции.
Но генералы тоже порой могут становиться неудобными.
И крутые повороты истории, как я уже говорил, тоже имеют способность периодически
повторяться.
СПАСИ И СОХРАНИ



Став генералом и начальником одного из крупных областных управлений внутренних
дел на севере России, Плугин не забыл тех сотрудников милиции, кто плечом к плечу с
ним был в Чечне и кто верил ему.
Я-то уехал оттуда, – продолжает Юрий Константинович, – а они остались. И пока
они оставались там, оставались их семьи, всем им угрожала опасность. Боевики не
прощали своим противникам годы службы в милиции. Поэтому я пригласил на работу
в Мурманск ряд опытных офицеров чеченской милиции, тех кто не щадя своей жизни,
воевал там за единую Россию. Нет, не за партию, а за Родину, единую нашу Родину.
Всех этих людей я трудоустроил. 
 Нашел работу и для членов их семей.Тех, кто был способен выполнять особо
сложные задачи, принял на руководящие должности в милицию. Одним из таких людей
был бывший начальник уголовного розыска Чеченской республики Ваха Асхабов,
человек, который имел свои счеты с сепаратистами и которые имели свои счеты с
ним. 
В Мурманске он стал заместителем начальника криминальной милиции области. Я не
исключал того, что бандиты будут искать его, чтобы отомстить ему и его семье.
Да и стереотипы мышления местного населения было изменить трудно. Некоторые
русские люди чеченцев тогда не воспринимали вообще. Асхабов в официальном
порядке изменил фамилию и стал Белкиным. 
Отдельные руководители МВД России и Администрации области стали выражать
свое недовольство. Вот мол, новый начальник УВД навез в город чеченцев, назначает
их руководителями – не иначе, как какие-нибудь темные делишки с ними делает.
Подобные статьи появились и в прессе.
А в городе в это же время действовали другие чеченцы – действительно из
криминальных кругов. В Мурманске, в обход Федерального Центра, они дважды
пытались открыть «Представительство Ичкерии». Представителями Ичкерии
должны были стать чеченцы, имеющие отношение к вооруженной оппозиции. Нам с
Асхабовым удалось этого не допустить.
 Благодаря Асхабову, мы смогли предотвратить взрыв на городском рынке, пресечь
поступление из Чечни фальшивых американских долларов. 
Но и наши противники не дремали. Доносы на него сыпались постоянно. В декабре
2001 года в отношении Асхабова было возбуждено уголовное дело.
Пытались на него найти хоть что-то. То он доллары поменял у кого-то: не иначе,
как скрыл доходы. Джип, стоящий на балансе УВД, сломался в Москве и был оставлен
там для ремонта. Так, не иначе, как этот автомобиль хотели похитить у УВД. И
далее в том же духе – «то ли у него украли, то ли он украл» – какая разница! 
 Более того, сразу после возбуждения дела, без проведения положенного комплекса
первоначальных следственных действий Асхабов-Белкин был арестован. Полковника
милиции оказалось арестовать проще, чем какого-нибудь воришку. 



Я не согласился с таким поворотом событий и по принципиальным соображением на
следующий день после возбуждения этого уголовного дела в отношении сотрудника,
которому доверял, подал рапорт об отставке. 
Так он ушел с генеральской должности и стал бороться за Ваху Асхабова и других
преданных ему чеченцев-милиционеров. Ведь к тому времени из 12 тысяч чеченцев –
сотрудников милиции Чечни, работавших под его руководством в 1996 году, в органах
внутренних дел России осталось всего 350 человек. Большинство из остальных были
уволены.
По делу Асхабова-Белкина я дошел до Генерального прокурора, Комитета по правам
человека и Аппарата Президента России, – говорит Плугин. Уголовное дело, наконец,
изучили соответствующие уполномоченные лица и Ваха Асхабов-Белкин был
освобожден из под стражи. После этого он с семьей прибыл в Москву на лечение.
Однако вскоре следователь вновь вызвал его на допрос. Асхабов сообщил мне, что
вместе с женой и сыном выезжает из Москвы к следователю в Мурманск. 
 Через день я узнал, что его машина под городом Кондопога попала в дорожно-
транспортное происшествие с двумя «лесовозами», Ваха Асхабов, его жена и
пятилетний сын погибли на месте происшествия.
Дело в отношении Асхабова было прекращено. Такой расклад, видимо, устроил всех.
 
На глазах у боевого генерала появились слезы и он замолчал… Расспрашивать его
дальше о чем-либо в такой ситуации я посчитал не очень удобным.
ПОТЕРЯННАЯ ЗВЕЗДА
Помню, в детстве бабушка учила меня читать по книжке Самуила Маршака про
скромного героя, который потушил пожар, спас из горящей квартиры ребенка и исчез.
Там были такие слова: «Ищут пожарные, ищет милиция, ищут фотографы в нашей
столице, парня какого-то лет двадцати… Знак ГТО на груди у него, больше не знают о
нем ничего». Герой там совсем не знал, что он герой. И даже об этом не догадывался.
Как я уже неоднократно упоминал, повороты истории периодически повторяются.
Оказалось, на этот раз – с моим собеседником. Плугин ушел в отставку. Кажется, начал
жить заново: у него родился сын, он посадил сад и, наконец-то – на пенсии, построил
свой дом. И только порой,глядя на развешенные по его стенам фотографии Афгана и
Чечни, вспоминал о том, что когда-то происходило в его жизни.
В 2007-м Плугин неожиданно узнал, что он, оказывается, уже 17 лет как герой – Герой
Советского Союза. Оказывается, в 1990 году за выполнение воинского и
интернационального долга в Афганистане и проявленное при этом мужество, был
подписан Указ о присвоении полковнику Плугину этого почетного звания. Но вскоре
Союз распался и Золотую звезду ему вручить не успели. Так она и пролежала все эти
годы в столах у чиновников…
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